



15 сентября исполнилось сто лет со дня рождения старейшего жителя Большой Елховки, участника Великой Отечественной войны Александра Петровича Бойцова.

Поздравить ветерана с юбилеем приехали Глава Администрации района Ш.Ф. Давыдов, председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Н.А. Парамонов, глава администрации Большеелховского сельского поселения Е.В. Рожаяев, председатель местного совета ветеранов Н.И. Литюшкин.

Гости вручили юбиляру подарки и Почетную грамоту от республиканского Совета ветеранов. Ну а о том, как воевал Александр Петрович, говорят строки из его наградных листов. Ордена Красной Звезды он был удостоен за бой около города Инстербург.

Из наградных листов А.П. Бойцова:

Орден Красной Звезды

В бою 26 января 1945 года в районе Мазуришер канала близ города Инстербург Восточной Пруссии, работая подносчиком патронов к станковому пулемету, невзирая на сильный артиллерийско-минометный и ружейно-пулеметный огонь противника, бесперебойно снабжал пулемет патронами и охлаждающей жидкостью. В то время,

когда выбыл из строя наводчик пулемета, тов. Бойцов заменил его и непрерывным пулеметным огнем обеспечивал наступающий стрелковый взвод, истребил до десяти гитлеровцев, содействуя успеху боя. В этом бою тов. Бойцов был ранен.

Медаль «За отвагу»

Еще одна награда — медаль «За отвагу». В наградном листе значится: «Наградить Александра Петровича за то, что в бою за д. Штириляугкен Пилькалленского уезда Восточной Пруссии поддерживал своим пулеметом наступление стрелкового взвода, истребив при этом до восьми гитлеровцев».